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ptaki

wrobel

Poziom trudnosci: Sredni

1. jaka jest dtugos¢ ciata wrébla
o A-7-8cm
o B-10-11 cm
o C-12-13cm
o D-14-15¢cm

2. z jakiej rodziny jest wrobel??
o A - jaskotkowate
o B - gotebiowate
o C - sokotowate
o D - wiktaczowate

3. ile jaj sktada samica wrébla??
o A-1-2
cB-3
o C-56
oD-7

4. czym sie zywi na wiosne wrébel??
o A - nasionami zb6z
o B - korzenie drzew
o C - nasiona brzozy
o D - drobne owady

5. wrébel jest objety
o A - ochrong czesciowg
o B - ochrong catkowitg
o C - nie jest objety ochrong
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6. wrobel zostat introdukowany do
o A - czech i stowacjii
o B - australii
o C - rosjii
o D - polskii

7. jaki kolor ma dziob wrobla??
o A - brgzowy
o B - zétty
o C - czarny
o D - szary

8. w holandii populacja wrébla od lat 80 spadta
o A - dwukrotnie

o B - trzykrotnie
o G - czterokrotnie
o D - szeS$ciokrotnie

9. ile w ciggu roku legébw wyprowadza samica wrébla??
o A-1
o B-24
oC-5
o D-6-7

10. piskleta opuszczajg gniazdo po
o A - 13 dniach
o B - 15 dniach
o C - 17 dniach
o D - 19 dniach
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